



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

15.02.2025

м. Суми

№ 21-0

Про оголошення добору на вакантну посаду державної служби на період дії воєнного стану

З метою належного виконання завдань і функцій, покладених на Державну екологічну інспекцію у Сумській області, керуючись Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Законом України «Про запобігання корупції», Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171 «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», Положенням про Державну екологічну інспекцію у Сумській області, затвердженим наказом Державної екологічної інспекції України від 01.03.2023 №43 (зі змінами внесеними наказом Держекоінспекції в д 29.11.2024р. №168),

НАКАЗУЮ:

1. Визначити необхідність оголошення добору на вакантні посади державної служби категорії «Б» завідувач сектору державного ринкового нагляду.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії воєнного стану на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» (додається).
3. Сектору управління персоналом забезпечити оприлюднення оголошення про проведення добору на офіційному сайті Інспекції.
4. Повноваження щодо проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на посаду, визначену наказом, залишаю за собою.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Інспекції


Григорій ЗУБ

ОГОЛОШЕННЯ
про добір на період дії воєнного стану

Назва та категорія посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення	Завідувач сектору державного ринкового нагляду
Посадові обов'язки	<p>1. Організація діяльності Сектору, виконання передбачених законодавством про державну службу функцій безпосереднього керівника та/або керівника самостійного структурного підрозділу:</p> <ul style="list-style-type: none">• здійснення керівництва діяльністю, організація, контроль та забезпечення виконання Сектором завдань визначених у положенні про Сектор, положенні про Державну екологічну інспекцію у Сумській області, доручень керівництва Інспекції, зокрема, виконання за дорученням керівництва Інспекції завдань та доручень, отриманих від державних органів вищого рівня (Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міндовкілля України, Державної екологічної інспекції України), відповідно до повноважень Сектору;• забезпечення планування роботи Сектору та його виконання;• візування проектів документів, підготовлених структурним підрозділом та тих документів, в яких визначено співвиконавцем;• забезпечення дотримання працівниками Сектору законодавства з питань державної служби, запобігання корупції та державної таємниці, іншого законодавства з питань, що належать до компетенції Сектору;• забезпечення дотримання працівниками Відділу правил внутрішнього службового розпорядку, норм і правил охорони праці та протипожежного захисту.• визначення та розподіл завдань і посадових обов'язків між підпорядкованими працівниками, контроль за їх виконанням. <p>2. Проведення перевірки характеристик продукції, в тому числі відбирання зразків продукції та забезпечують проведення їх експертизи (випробування).</p> <p>3. Проведення перевірки додержання вимог щодо представлення продукції за місцем проведення ярмарки, виставки, показу чи демонстрації в інший спосіб продукції, яка не відповідає встановленим вимогам, а у визначених цим Законом випадках видають приписи про негайне усунення порушень.</p>

	<p>вимог щодо представлення такої продукції та приймають рішення про негайне припинення представлення цієї продукції за місцем проведення відповідного ярмарку, виставки, показу чи демонстрації в інший спосіб продукції, проводять перевірки виконання суб'єктами господарювання відповідних приписів та рішень.</p> <p>4. Надання пропозицій керівнику Інспекції щодо прийняття у випадках та порядку визначених Законом України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, рішення про знищення продукції або приведення її в інший спосіб у стан, який виключає використання цієї продукції здійснюють контроль стану виконання суб'єктами господарювання цих рішень.</p> <p>5. Здійснення моніторингу дій суб'єктів господарювання щодо вилучення з обігу та/або відкликання продукції, щодо якої прийнято рішення про вилучення з обігу та/або відкликання.</p> <p>6. Вживання відповідних заходів щодо своєчасного попередження споживачів (користувачів) про виявлену органами ринкового нагляду небезпеку, яку становить продукція.</p> <p>7. Виконання інших повноважень згідно з чинним законодавством.</p>
Умови оплати праці	Посадовий оклад – 16 462 грн. Надбавки та доплати відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України «Питання оплати праці працівників державних органів».
Інформація про строковість призначення на посаду	Строково. Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» після припинення чи скасування воєнного стану, але не пізніше 6 місяців з дня його припинення чи скасування, на посади державної служби, оголошується конкурс. Граничний строк перебування особи на посаді становить 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Перелік документів, які необхідно надати для призначення на вакантну посаду, в тому числі форма, адресат та строк її подання.	Особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає такі документи до Державної екологічної інспекції у Сумській області: 1) заява претендента на посаду (скановану копію засвідчену власним підписом у разі подання в електронному вигляді); 2) особова картка встановленого зразка в електронному вигляді (з використанням власноручного підпису); 3) резюме за формою згідно з додатком 2 ¹ до Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 (зі змінами);

	<p>4) копія паспорта;</p> <p>5) копія реєстраційного номеру картки обліку платника податку;</p> <p>6) копії документів про освіту з додатками;</p> <p>7) копія трудової книжки (у разі наявності);</p> <p>8) копія військового квитка (для військовозобов'язаних).</p> <p>9) інформацію про підтвердження подання декларації особи, за 2023 рік, заповненої на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.</p> <p>Документи приймаються до 17.00 години 03 березня 2024 року (включно) шляхом надсилання документів Державної екологічної інспекції у Сумській області sumy@dei.gov.ua.</p>
Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору на вакантну посаду	Троян Наталія Василівна, тел.. (0542) 771012, sumy@dei.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
Освіта	Ступінь вищої освіти магістр
Досвід роботи	Досвід роботи на посадах державної служби категорії "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років
Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою

У разі наявності, особа, яка претендує на зайняття вакантної посади, може додатково подати такі документи:

- копію Державного сертифіката про рівень володіння державною мовою (витяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою), що підтверджує рівень володіння державною мовою, визначений Національною комісією зі стандартів державної мови;
- копію довідки про результати перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади».

* Не розглядаються документи осіб, які відповідно до частини другої статті 19 Закону України "Про державну службу" не можуть вступити на державну службу.